
МЕТОД  

ВЫБОРКА   2074 респондента ошибка выборки  2,2% 

НАЦИОНАЛЬНОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ 

Массовый опрос взрослого населения 24-х областей Украины, АР Крым, 
городов Киев и Севастополь старше 18-ти лет 

Сбор информации проводился методом личного интервью в 24-х областях Украины и АР Крым.  

Респонденты отбирались по квотной выборке, репрезентирующей взрослое население страны по месту проживания 

(область), полу и возрасту. 

Некоторые данные приведены в динамике. 

СТАТУС 

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 23-27 декабря 2013 гг.  

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИССЛЕДОВАНИИ 

ПРЕЗЕНТАЦИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ВСЕУКРАИНСКОГО ИССЛЕДОВАНИЯ 

«ОЦЕНКА СОЦИАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ В УКРАИНЕ» 

Research & Branding Group® Декабрь - 2013 г. 



ПОДДЕРЖИВАЮТ ЛИ ЕВРОМАЙДАН 

Декабрь 2013  г; % к опрошенным 
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УКРАИНА В ЦЕЛОМ 

В целом да В целом нет Затруднились ответить 
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4-9 декабря 

23-27 декабря 

В целом да В целом нет Затруднились ответить 



КАКИМИ БУДУТ ПОСЛЕДСТВИЯ ЕВРОМАЙДАНА ДЛЯ УКРАИНЫ 

Декабрь 2013  г; % к опрошенным 
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УКРАИНА В ЦЕЛОМ 

В целом позитивными В целом негативными Не будет никаких последствий Затруднились ответить 



ПО МНЕНИЮ РЕСПОНДЕНТОВ, НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ ЕВРОМАЙДАН… 

Декабрь 2013  г; % к опрошенным 
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УКРАИНА В ЦЕЛОМ 

Должен стоять дальше Должен разойтись 



КАКОЕ ИНТЕГРАЦИОННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ВЫБРАЛИ БЫ 

Декабрь 2013  г; % к опрошенным 
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УКРАИНА В ЦЕЛОМ 

ЕС (Европейский Союз) Таможенный Союз Беларуси, Казахстана и России 

Сохранение существующего статуса Украины Затруднились ответить 



ОЦЕНКА ДОГОВОРЕННОСТИ В. ЯНУКОВИЧА В МОСКВЕ О СНИЖЕНИИ ЦЕНЫ НА ГАЗ 

ДЛЯ УКРАИНЫ И ВЫДЕЛЕНИИ УКРАИНЕ КРЕДИТА В 15 МЛРД ДОЛЛАРОВ 
Декабрь 2013  г; % к опрошенным 

6 

18 

36 

66 

70 

47 

22 

21 

14 

17 

19 

53 

33 

15 

7 

27 

7 

9 

5 

7 

7 

Запад 

Центр 

Юг 

Восток 

УКРАИНА В ЦЕЛОМ 

В целом позитивная Нейтрадьная/безразличная В целом негативная Затруднились ответить 



ЗА КОГО БЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ РЕСПОНДЕНТЫ НА  ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА 

УКРАИНЫ В СЛУЧАЕ ИХ ПРОВЕДЕНИЯ В БЛИЖАЙШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ 
Декабрь 2013  г; % к опрошенным 
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В. Янукович 
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О. Тягнибок 

П. Симоненко 

Другие 

Против всех 

Не пойдут на выборы 

Затруднились ответить 



ЕСЛИ БЫ ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНУЮ РАДУ УКРАИНЫ СОСТОЯЛИСЬ В БЛИЖАЙШЕЕ 

ВОСКРЕСЕНЬЕ, ТО ЗА КАКУЮ ПАРТИЮ ПРОГОЛОСОВАЛИ БЫ 
Декабрь 2013  г; % к опрошенным 
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Партия регионов 

ВО "Батькивщина" 

Партия "УДАР Виталия Кличко" 

ВО "Свобода" 

Коммунистическая партия Украины 

Другие 

Не пойдут 

Затруднились ответить  


